

西吉至会宁高速公路力争年底通车

4月24日，在S60西吉至会宁（宁甘界）高速公路项目建设工地，压路机呈阵型排开作业，装载机及各类运输车辆往来穿梭，忙中有序。为力争工期，最大限度减少疫情所带来的影响，施工单位以日促旬、以旬促月、以月保总体为目标，将在6月底完成基层工程，9月底贯通路面，10月进行收尾工程，力争年底通车。

S60西吉至会宁（宁甘界）项目概算总投资39.44亿元，于2018年4月全面开工建设，公路全长48.04公里，路基宽度21.5米，路面宽度20米，采用双向四车道高速公路标准建设，设计速度每小时80公里。总体呈东北至西南走向，起点顺接固原至西吉公路，终点位于李家堡子西侧（宁甘省界）。与甘肃省规划的青兰高速连接，是G22（青兰高速）与G70（福银高速）的联络线，也是

《宁夏回族自治区省道网布局规划（2015—2030年）》中重要的省级高速公路。

该项目建成后将在西吉县域内形成横贯东西的大通道，为经济发展相对落后的宁夏南部城镇打开向西开放的窗口，对完善地区高速路网，促进区域交通运输发展，加快贫困地区脱贫步伐，振兴陕甘宁革命老区经济，推进宁夏南部地区融入丝绸之路经济带建设，加强省际区域经济合作，促进固原市经济社会发展，开发旅游资源，发展特色产业，带动西吉县经济社会整体发展，有着重要、显著的促进作用。

西会高速项目建设难度很大，我们也为之付出了不少心血，一路攻坚克难，说来真是不容易”。宁夏交投工程建设管理有限公司建设二部部长王杰表示，西会高速是自宁夏修建高速公路以来所有高速路中

地质条件最复杂、施工难度最大的高速路，也是目前区内桥隧比占有量最大的一条高速公路，占有量高达36%。建设者们群策群力，以工匠精神克服一个又一个技术难关，确保工程百年质量。

自2月24日陆续复工进场以来，项目全线路基、桥涵、隧道等主体工程已基本完成，路面工程完成底基层铺筑76750.38平方米，防护和机合同段施工单位已进场施工。

“前期完工的道路将采用透水土工布覆盖7天，每天洒水至少喷洒5-6次，使其强度不断增长，以确保路面结构层整体稳定、耐久。”西会高速B1合同段项目副经理顾少林介绍，下一步计划全线推广水车连接养生喷雾器，对成型构造物及绿化设施进行覆盖养生并作为本项目工程实施的一大亮点加以总结利用，为干旱气候区域道路工程构造物养生方面做出有益尝试。

考虑到疫情对当地务工人员带来的影响，项目部与当地政府、村镇建立帮扶关系，积极带动当地务工人员经济发展，目前已进场1380人，宁夏本地务工人员占80%，每人每天收入至少有150元。

“我家是甘肃的，路打通后，从这里出发半小时就能到达甘肃界内。作为西会公路的一名参建者，我非常荣幸，以后回家的路上还可以自豪的与家人说起呢。”工人韦性前笑道。

（米宁平）

为贯彻落实自治区政府办公厅要求，扎实做好“宁夏政务服务”微信公众号宣传推介和实践应用工作，进一步扩大“宁夏政务服务”微信公众号的影响力和覆盖面，切实提升群众的体验感和满意度，宁夏交通运输厅近日发文做出具体要求。

一是各单位确定专人负责，积极组织本单位所属广大干部职工关注订阅“宁夏政务服务”微信公众号。原则上，厅机关行政工作人员，各单位承担行政审批、政务服务、公共服务等职能职责的行政和业务工作人员，特别是各级政务服务窗口、办事网点的工作人员，要实现订阅“全覆盖”。其他工作人员，各单位可进一步提出要求，根据各自工作需要自愿关注订阅。二是各单位要通过门户网站、“两微一端”政务新媒体等平台，采取在办公区域显著位置张贴二维码图片，在各级政务服务窗口、办事网点、收费站、汽车站、服务区、治超检测站等基层执法站点，展示张贴二维码、宣传海报和发放宣传单等方式广泛开展宣传推介，并组织工作人员主动走进展车、船、路、站、场，走进企业，深入基层群众，宣传引导广大群众积极订阅，切实提高“宁夏政务服务”微信公众号的社会关注度和订阅量。

三是积极引导，增强应用实效。目前，“宁夏政务服务”微信公众号开设了“政务服务”“政务公开”“12345”三个板块，并每日推送政务动态、市县动态、便民服务、媒体报道、干部荐读、他山之石等政策资讯类信息。各单位要加强对“宁夏政务服务”微信公众号的应用推广，各级政务服务窗口和办事网点要引导企业和群众通过公众号查询咨询、预约办理政务服务事项，要针对不同服务对象，主动解读“宁夏政务服务”微信公众号的服务功能，吸引群众的关注，调动群众参与的积极性和主动性。要积极宣传交通运输系统改革创新成果，及时总结上报深化“放管服”改革、创新政务服务等方面的工作动态、经验材料和理论探讨文章，共同助力政务服务改革向纵深推进。

“宁夏政务服务”微信公众号是自治区人民政府办公厅主办，与“宁夏回族自治区人民政府网”“宁夏政务服务网”“我的宁夏”APP各具特色、各有侧重、互为补充的政务服务平台，也是自治区层面唯一面向全国宣传宁夏深化“放管服”改革、打造“数字政府”、优化营商环境、创新政务服务等方面工作成果和创新经验的重要新媒体平台。自2017年8月9日上线以来，受到了广泛的关注，为推进全区审批服务领域政务公开、政策解读、工作宣传、舆论引导、服务群众便捷办事等，发挥了积极作用。各单位要根据通知要求，认真安排部署，结合本单位工作实际，加大力度、扩大影响、广泛深入开展相关宣传活动，提高订阅量，力求工作取得实效。聚焦行业重点领域和重点群体，综合运用多种宣传方式，积极开展宣传推介，增强宣传感染力，提高宣传推介实效。

自治区交通运输厅积极做好“宁夏政务服务”宣传推介和引导注册有关工作的通知



“宁夏政务服务”微信公众号



图为摊铺碾压现场

近日，自治区人民政府印发了《自治区人民政府关于印发开展“证照分离”改革全覆盖试点实施方案的通知》，从第二季度开始在宁东能源化工基地和石嘴山市所辖开发区开展“证照分离”改革全覆盖试点，下半年全区全面推开。这次改革涉及交通运输事项20项，其中直接取消审批2项、实行告知承诺6项、优化审批服务12项。通知印发后，自治区交通运输厅积极行动，制定告知承诺书、压缩办理时限、精简申请材料，着力破解“准入不准营”难题，提升政务服务水

平，为落实习近平总书记关于“要坚持在常态化疫情防控中加快推进生产生活秩序全面恢复，抓紧解决复工复产面临的困难和问题，力争把疫情造成的损失降到最低限度，确保实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚目标任务”，让群众共享改革成果，交通运输“放管服”改革将步入快车道。

（厅行政审批处）

交通运输厅部署动员安全生产专项整治行动

4月17日，自治区交通运输厅召开2020年第二次安全生产例会。会上，书面传达了习近平总书记关于安全生产的重要指示和李克强总理批示精神以及国家、自治区和交通运输部安全生产工作会议精神，通报了全区交通运输行业第一季度安全生产情况，分析了安全生产形势，动员部署了落实安全生产专项整治三年行动计划，加快交通运输安全监管“两个责任”体系建设，

全面构建行业安全“双控”机制，构筑行业安全生产“防火墙”。

会议指出，全面开展安全生产专项整治三年行动是中央作出的一项重大决策。国务院《全国安全生产专项整治三年行动计划》明确了2个专题实施方案和9个专项整治实施方案，部署在全国深入排查各领域各环节安全生产隐患，全面开展安全生产专项整治三年行动。

会议强调，加快“两个责任”体系和“双控”机制建设是2020年全区交通运输安全工作重点任务，要围绕厘清责任这个核心，突出压实责任这个重心，扭住完善机制这个重心，坚持问题导向，着

力解决系统各单位安全管理职责不清、权责边界模糊、工作交叉重复、相互推诿扯皮、监管责任悬空问题，建立健全安全管理和执法监督长效机制。要坚持目标导向，立足防控，理顺风险防控和隐患治理“双控”机制，实现风险动态管控，做到隐患闭环管理。要时刻警钟长鸣，深刻汲取事故教训，严实并举、常长并重，聚焦重点领域专项整治，全面加强交通运输安全生产工作，圆满完成疫情防控任务，推进交通运输事业安全健康发展，为全区人民交上一份满意的答卷。

（厅质安处）

银川市城客中心开展“五一”节安检

五一假期即将到来，银川市城市客运管理中心成立检查组，对辖区内17家道路旅客运输企业开展了“五一”节前安全生产检查，确保节假日期间客运行业安全形势平稳有序。

检查中，大部分客运企业为避免从业人员聚集，均使用了“驾运宝”APP等各类线上教育平台，实现在线教育、在线考核，通过技术手段，确保疫情期间驾驶员安全教育培训工作落实到位。检查组还仔

细查阅了各公司“五一”期间工作安排部署和车辆安全隐患排查记录台账，详细询问了车辆消杀工作及

各项安全生产应急措施，要求各企业提高安全意识，督促客运企业抓好安全措施和安全生产主体责任的落实，强化防范措施，确保安全生产万无一失。

（梅宁生 郑皓南 保珊）

西吉县农村公路管养“路长制”启动

为深入贯彻落实习近平总书记对“四好农村路”建设作出的重要指示批示精神，切实把农村公路建好、管好、护好、运营好。西吉县委、政府专门成立了“路长制”领导小组，加强推进“路长制”工作组织领导，并于近日印发了《西吉县农村公路管养“路长制”实施办法（试行）》，构建完善了农村公路管养县乡村三级“路长制”网格化管理体系，明

确了农村公路管养职责、范围及标准。《实施办法》将全县3671公里村组道路按1000元/年·公里的标准纳入财政预算，乡村三类人员（保洁、护林、养护）纳入村组道路管养队伍，强化了资金、人员、绩效考核三个保障机制，为服务县域经济和统筹城乡发展，助力西吉县脱贫攻坚，支撑乡村振兴战略奠定坚实的基础保障。

（赵维东）